
Om analysen

Metode
Undersøgelsen er foretaget i et panel af lærere, skoleledere m.m. 
som Folkeskolen selv har rekrutteret gennem tiden. Panelet 
består af knap 1.500 personer. Indsamling er foretaget via 
internettet som selvudfyldt spørgeskema.

Univers & stikprøve
Alle medlemmer af panelet. 285 personer deltog i undersøgelsen 
– svarende til en svarandel 26% - hvilket for meningsmålinger i 
almindelighed er tilfredsstillende.

Tidsperiode
Dataindsamling er foretaget fra d. 12.5 – 17.5 2022.

Vægtning
Data er ikke vægtet.

Vil du vide mere?

Hvis du har spørgsmål til analysen i almindelighed, eller til rapportens indhold i særdeleshed, 
er du altid velkommen til at kontakte os.

Ring eller skriv til Claus Bo Hansen eller René Frederiksen. Dem fanger du på:

René Frederiksen Claus Bo Hansen
20 28 08 38 40 15 20 06
rfr@ab-analyse.dk cbh@ab-analyse.dk

Rapporten
På de efterfølgende sider er resultaterne af analysen gengivet i figurform og evt. tabeller. I forbindelse med disse er der udarbejdet en læsevejledning, der fungerer som hjælp til, hvorledes tallene i 
figuren eller tabellen skal læses og fortolkes.

Rapporten indledes med et afsnit, der viser deltagernes fordeling på baggrundsspørgsmål. Analysens spørgsmål kan uden omkostninger nedbrydes på disse.

Fremstillingen af analysens resultater vil som udgangspunkt følge samme struktur, som den der forefindes i det aftalte spørgeskema, der ligger til grund for analysen.



Deltagerne i 
undersøgelsen



Læsevejledning: Figuren viser deltagernes fordeling på baggrundskriterier. Af figuren fremgår det, at 70,5 % af de udvalgte deltagere er kvinder. Besvarelserne 
er vægtet på baggrund af køn, alder og geografi. (n= 285)
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Undersøgelsens
resultater



6. Oplever du, at 
elevernes grænser 
for fysisk berøring fra 
en lærer har 
indsnævret sig i 
forhold til tidligere?

Figuren viser, om lærerne 
føler at grænserne er flyttet. 

Læsevejledning: Af figuren fremgår det, at 57,4 % af deltagerne føler, der er blevet mindre rum for fysisk berøring. (n= 258)
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7. Er du bekymret for 
at blive beskyldt for 
at have slået/taget 
fat i elever?

Figuren viser, om lærerne er 
bekymrede. 

Læsevejledning: Af figuren fremgår det, at 10,5 % af deltagerne er ”meget bekymret”. (n= 258)
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8. Har du ændret din 
adfærd/fysiske 
omfang med 
eleverne i forhold til 
tidligere?

Figuren viser, om lærerne har 
ændret adfærd. 

Læsevejledning: Af figuren fremgår det, at 44,2 % af deltagerne er blevet mindre fysiske i deres omgang med eleverne. (n= 258)
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